
Hívogató 

 

Határhelyzetben – pataki szemmel 

 

Az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem 2025. április 30. és május 4-e 

között a fenti címmel, a sárospataki Református Kollégiumban rendezi meg 

tanulmányi napjait. 

A két szomszédos ország magyarlakta vidékeinek ölelésében fekvő Tokaj – 

Hegyalja Magyarország egyik legszebb, egyben felettébb elmaradott régiója. A 

csodálatosan megújult pataki Kollégiumnak és a már működő, de még felújítás 

alatt álló Tokaj – Hegyalja Egyetemnek küldetései közé tartozik az itteni gazda-

sági és társadalmi gondok orvoslásának segítése. Az évszázados határhelyzetben 

hogyan tudja újrafogalmazni örökségét és identitását a Református Kollégium? 

Milyen lehetőségei vannak a régió intézményeinek a társadalmi misszióra, és 

milyen szükségletek, különleges igények befolyásolják ezt a térségben? A máso-

dik napon az egyházi oktatás eredményeiről, gondjairól, dilemmáiról és kihívá-

sairól szeretnénk eszmét cserélni. Mindezt az oktatásban érintett mindkét fél, 

tanárok és diákok meghívásával szeretnénk megvitatni. 

Természetesen meglátogatjuk a Kollégium híres könyvtárát és múzeumait is. 

Megnézzük a Rákóczi várat, a Bazilikát és a nevezetes, Makovecz Imre tervezte 

iskolát és művelődési házat. Hajózunk a Bodrogon, majd bérelt buszon kirándu-

lunk Tokajba. Sétálunk egyet Tokajban, és Bodrogkisfaludon megkóstoljuk a 

híres – neves tokaji borokat. 

A résztvevőknek jellegzetesen diákotthoni szállást kínálunk a Kazinczy utcában, 

és menza – kosztot a Mudrány étteremben. Akik ennél nagyobb komfortra vágy-

nak, azok sürgősen foglaljanak szállást valamelyik közeli panzióban (pl. Kert 

Panzió, Stefán Vendégház, Huszár Panzió, Origo Vendégház). Ez azért fontos, 

mert konferenciánk idején, április – május fordulóján tele lesz a város a 

ballagásra érkező szülőkkel és rokonokkal. 

Megfelelő számú jelentkező esetén Erdélyből autóbuszt indítunk Patakra. 

Jelentkezni Baczoni Szilárdkánál (szilardka@baczoni.com), 2025. jan. 31-ig 

lehet.  


